



Встреча в Грозном В здании Духовного управления мусульман Чеченской Республики состоялась встреча Советника Главы ЧР, Муфтия ЧР Салах-Хаджи Межиева с почетной делегацией из Королевства Саудовской Аравии во главе с первым заместителем Генерального секретаря Всемирной Исламской Лиги шейхом Абдулрахманом Абдуллахом Аз-Зейдом. Об этом сообщает «Чечня сегодня». После посещения Чеченской Республики гости из КСА отправятся в Махачкалу для участия в конференции. – Отрадным и историческим событием явилось то, что Духовное управление мусульман ЧР – единственное из всех муфтиятов России, включенное в Высший учредительский совет Всемирной Исламской Лиги. Это большая заслуга национального Лидера чеченского народа, Главы ЧР, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, который своим примером показал, как надо бороться с терроризмом, и что нужно сделать, чтобы вывести республику из хаоса и смуты, дать надежду на светлое будущее, – говорится в сообщении правительственного портала.

<https://www.facebook.com/1132510797/videos/10217168742387306/>

сайте

Полная версия на

[ИА IslamNews](#)